

# Povestea continuă alături de Deliciosul de Vaslui

Deliciosul a pornit spre noi aventuri, de data aceasta, în târgul dulce al Iașului. Primele sale gazde au fost Grădinița Kitty, Grădinița Paradis și Grădinița Longavit.



De-acum iubit și așteptat de copii, Deliciosul a profitat de șarmul său pentru a-i învăța pe cei mici despre bunele maniere în timpul mesei și despre importanța unei alimentații sănătoase.

La **Grădinița Kitty**, Deliciosul a fost răsfățat de cei peste 42 de copii care l-au așteptat cu nerăbdare întrebând „Când vine cocoșul?” și interesându-se de proveniența lui: „E cocoșul din Punguța cu doi bani?”. Cuminți și atenți la sfaturile iubitului profesor, ei au știut să răspundă la întrebările acestuia, spunând, rând pe rând, ce se cuvine și ce nu se cuvine să facă la masă: „să mâncăm liniștiți, să mâncăm cu gura închisă, să mâncăm tot”.

La **Grădinița Paradis**, Deliciosul s-a amuzat copios în timpul întâlnirii sale cu cei 48 de copii. Un somnoros l-a întâmpinat cu urarea „Bună asearaaa! Bună amiaza! Noapte bunăă!”, însă profesorul nostru în nutriție, împreună cu asistentul său, a reușit să-i energizeze pe prichindei. Curioși din fire, cei mici au întrebat pe oaspeți despre mâncarea sănătoasă și nu au ezitat să ofere sfaturile lor: „Cred că nu ne dă să mâncăm porumb!”, „La nuca de cocos nu trebuie să curățăm coaja ca să bem laptele! Trebuie să o strecori de părul vacii!”. În final, micii năstrușnici au mulțumit mamelor și doamnelor educatoare pentru masă strigând, cât de tare au putut, obișnuitul „Sărut mâna pentru masă!”.

În **Grădinița Longavit**, Deliciosul a venit la chemarea copiilor: „Haide, puiule, vino!”. Cei 70 de micuți care l-au așteptat s-au arătat la fel de curioși: „Pofticiosul clocește ouă?”, „Pofticiosul se spală pe mâini?”

**Călătoria neobositului personaj nu a ajuns la final.**

**Urmățiți-ne în continuare pentru a descoperi toate peripețiile prin care trece!**



**S.C. SAFIR S.R.L.**  
Str. Podul Inalt, nr. 6, Vaslui  
Tel./Fax: 0235-361 562  
E-mail: contact@safir.ro

[www.safir.ro](http://www.safir.ro)  
[www.deliciosul.ro](http://www.deliciosul.ro)

**Safir George**  
SC SAFIR SRL



**Deliciosul**